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桑名市教育委員会議事録 

 令和６年４月19日（金）教育委員室において、桑名市教育委員会４月定例の教育委員会を開催した。 

 

教育委員会の構成員（４名） 

教育長  加藤 眞毅      教育委員 松岡  守      教育委員 安藤 智里 

教育委員 服部 岳 

 

教育部長             尾関 一夫   教育監兼学校支援課長    片山 哲哉 

教育環境再構築プロジェクト担当  近藤 光彦   教育総務課長        石田 由佳 

新たな学校づくり課長       筧  直樹   人権教育課長        水谷 公 

学校支援課主幹          芝  佐織   学校支援課主幹       山下 昌司 

（生徒指導担当）                 （教育改革担当） 

教育総務課主幹          吉村 誠幸   新たな学校づくり課主幹   垣田 智一 

（施設担当）                   （小中一貫教育担当）          

教育研究所長           後迫 典子   観光課主幹         石神 教親 

                         （文化振興担当） 

 

書記 

伊藤 千恵 

 

傍聴人 

無 

 

議題 

１．審議事項  

・議案第11号 六華苑保存整備指導委員会要綱の制定について 

 

２．報告事項  

・桑名子ども英語コンテストについて 

・令和５年度末人事異動の概要等について【非公開】 

・小・中学校の様子について【非公開】 

 

３．連絡事項 

・５月の教育委員会の行事予定について 

・５月の教育委員会定例会        ５月22日（水） 午後１時30分 

・６月の教育委員会定例会        ６月26日（水） 午後１時30分 
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【教育長】 

 教育委員会を始めます前に４月１日付の人事異動で教育委員会事務局の職員に異動がございましたの

で、報告させていただきます。 

 

―――――――――― 対象者より挨拶 ―――――――――― 

 

【教育長】 

 新たな体制となりましたが、よりよい教育行政の実現を目指し、事務局一丸となって取り組んでまい

りますので、よろしくお願いいたします。 

 それでは、ただいまから、令和６年４月の教育委員会定例会を開催いたします。 

 議長は、私が務めさせていただきます。 

 なお、教育長及び教育委員の過半数が出席しておりますので、地方教育行政の組織及び運営に関する

法律第14条第３項の規定により本委員会は有効に成立していることを報告いたします。 

 それでは、本日の議事のうち非公開とさせていただきたい事項がございます。事項書を御覧ください。 

 事項書２番 報告事項の令和５年度末人事異動の概要等について及び小・中学校の様子についての２

件でございます。 

 令和５年度末人事異動の概要等については、人事の内容となっておりますので公開の場での報告に馴

染みません。 

 小・中学校の様子については児童・生徒の個人情報を含むものとなっております。 

 したがいまして、これら２件については、桑名市教育委員会会議規則第５条により、会議を非公開と

したいと思います。 

 会議を非公開とすることについて、挙手により採決します。 

 非公開とすることに賛成の委員の挙手を求めます。 

（賛成者挙手） 

【教育長】 

 出席者の全員一致によりこれら２件については、非公開とすることに決しました。 

 よって、これら２件については、会議の最後に事務局から説明を受けることとします。 

 それでは、事項書１番 審議事項、議案第11号 六華苑保存整備指導委員会要綱の制定について、事

務局から説明をお願いします。 

【観光課主幹（文化振興担当）】 

 観光課主幹の石神です。 

 議案第11号 六華苑保存整備指導委員会要綱の制定について、御説明させていただきます。 

 六華苑は昨年で110周年を迎え、記念事業をいろいろと実施いたしました。その中で、こちらの絵本

「ケロッカとクワッカ」を市内在住の絵本作家はっとり ひろきさんに書き下ろしていただき、市内の

幼稚園・小中学校に配布する予定です。 

 六華苑の隣にあります諸戸家住宅の修理事業が平成20年から始まり昨年度終了したところです。いよ

いよ六華苑の修理に取り掛かることとなり、六華苑保存整備指導委員会を設置し、専門家の方から様々

な御指導をいただいて、修理を進めていきたいと考えておりますので、御審議のほどよろしくお願いし

ます。 

【教育長】 

 ただいまの説明について、御質問、御意見はございませんか。 

 特にないようですので、それでは、議案第11号 六華苑保存整備指導委員会要綱の制定について、挙

手により採決をいたします。 

 原案のとおり制定することに賛成の委員の挙手を求めます。 

（賛成者挙手） 
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【教育長】 

 ありがとうございます。 

 出席委員全員の賛成により、本議案は原案のとおり制定することに決しました。 

 ここで観光課主幹は退室されます。 

【観光課主幹（文化振興担当）】 

 ありがとうございました。 

【教育長】 

 では、次の議事に進みます。 

 事項書の２番、報告事項、桑名子ども英語コンテストについて、事務局から説明をお願いします。 

【学校支援課主幹（教育改革担当）】 

 それでは、私のほうからは、桑名子ども英語コンテストについてご報告をさせていただきます。 

 今年度も11月10日日曜日に光精工コミュニティプラザを会場に、第６回の桑名子ども英語コンテスト

を行います。 

 参加募集対象は、本市在住の小学校５年生と中学校１年生から３年生です。子どもたちが学校で学ん

だ英語を使って桑名のことを表現できる絶好の機会ですので、ぜひ多くの児童生徒の皆さんに参加して

いただきたいと考えております。 

 なお、現在子ども英語コンテスト実行委員の皆様により、各学校への募集チラシをお届けしていると

ころでございます。参加申込みにつきましては、希望者が直接英語コンテストの実行委員会に行う形と

なっております。 

 外国語教育の推進は、くわなっ子教育ビジョンにも掲げております非常に重要な施策の一つでもあり

ますので、教育委員会事務局としましても、実行委員会としっかりと連携を図りながら取り組んでまい

りたいと考えております。 

 以上でございます。 

【教育長】 

 それでは、ただいまの説明について、御質問、御意見はございますでしょうか。よろしいですか。 

 それでは、次の議事に進ませていただきます。 

 事項書の３番、連絡事項について、事務局から説明をお願いします。 

 

―――――――――― 各所属長より連絡事項 ―――――――――― 

 

【教育長】 

 連絡事項につきましては以上となります。 

 それでは、非公開とした議事に移らさせていただきます。 

【非公開】 

・令和５年度末人事異動の概要等について 

・小・中学校の様子について 

 

【教育長】 

 以上をもちまして令和６年４月の桑名市教育委員会定例会のほうを終了させていただきます。ありが

とうございました。 

 

―― 13時48分終了 ―― 


